

宋佳 做个有趣的风情女人

【文/王婳】



星闻 Star

很爱唠嗑的小宋佳也“抵不住寂寞”，最近也悄悄开了个直播。别的明星都爱直播旅行、发布会现场、排练现场，但首秀那天，宋佳直接选在了自己家里。整个直播的过程就是各种实力臭美，顺带着耍酷，并且言传身教给出各种穿(吃)搭(土)秘(建)籍(议)。



+ 女人吧，一定要对自己好一点，怎么才是对自己好呢？最重要的一点就是要懂得大胆尝试。

重新提起年轻时的热情

《陆垚知马俐》的宣传期一结束，宋佳就剪了个短发——李宇春的那种短。这看似是很日常的一件小事，却不小心又成为贵圈备受瞩目的话题。要知道，这种属于时尚尖端分子的超高人气，可并不是每一个女明星都能拥有的。

于是，当她顶着这头黑色短发搭配黑色西装外套和刺绣长裙出席第20届华鼎奖中国电影满意度调查发布盛典，并击败同时被提名的舒淇、白百何、蒋勤勤、赵涛获得最佳女主角时，媒体评价她有一种“霸道的气势中透露出柔美浪漫的味道”。

当然，一直很苛刻的时尚圈也不乏有“画风不对”的反面声音飘过，但这些完全不会影响宋佳的好心态：“改变总会引来大家的评论，肯定是有好也有坏的。但没关系，因为我

做这些只是为了取悦自己啊。”她用这种“从头开始”的方式慰劳自己，换一种心情，只是因为前一段跑宣传太累。而这一份“任性”也不是那些动不动就选择用购物、旅行来解压的人可以体会的。

这几年，不管是拍戏还是日常，宋佳给人的感觉越来越放松、自信。经常会有人问她，“从《悬崖》到《萧红》到《嘿，老头！》再到《师父》和《陆垚知马俐》，为什么不管诠释怎样的角色都能把握得恰到好处？”她一副理所当然的表情：“演员演技好不是应该的事儿吗？就和厨师做饭好吃是一样的道理呀！以前我在大学里的表演成绩就始终是我们班第一名，我觉得这没什么好奇怪的。”

正因为如此，很多人觉得她一定就是《陆垚知马俐》里那个让人充满幻想又不敢靠近的大女人。每次听到这个说法，宋佳一定会不厌其烦地解释一番：“我和马俐完全不一样，我没有她那么作那么纠结，想好了就义无反顾地去做才是我的风格。刚看剧本的时候，我自己都因为心疼包贝尔那个角色有点讨厌马俐，所以我为了让大家有这种感受，才在表演中加入了一些我自己的情感元素。”说得high了，她还要补充一句：“我其实就是一个巨婴啊。”

女人一定要懂得大胆尝试

看上去漂亮、完美、有庄严感是女演员们很喜欢营造的一种公众感，而宋佳却是另类。HPLY荷比俪2017夏季时装大秀开场前，作为明星嘉宾团成员的她被请到后台来采访拍照，没有一张是插腰摸头的杂志大片pose，大多数时候她的身体太轻快，她耸肩、撅嘴、搞怪，却很有味道。问宋佳，要不要拍一张标准的公关照，她反问：“这场秀的主题不是‘R' FTER撒野’吗？”采访时，记者拿出特别为她准备的礼物——一根信封吊坠项链，她兴奋得像一个孩子，当即打开跟助理说，“太好看了，快帮我戴上……”

这样的直爽淹没了一种叫“距离感”的东西。无意客套，就直接抛给她一个大家都很好奇的一个问题：“到底是怎样做到穿什么都有自己风格的？”没有任何面上“其实我并不完美”之类的推辞，宋佳带着一丝得意的表情很自信地回答：“女人吧，一定要对自己好一点，怎么才是对自己好呢？最重要的一点就是要懂得大胆尝试。”

“既然是尝试，总有试得不好的时候，不担心被大众吐槽吗？”“还好吧，我没怎么觉得自己穿错过，有人吐槽我就不看不管呗，反正自己爽最重要！”确实，听宋佳回答每一个问题，感觉她已经活出了一种特放松的状态：活出自己想要的样子，而不是跟风。“对自己好一点，不是想干嘛就干嘛，而是不想干嘛就不干嘛。我就从不觉得被一堆健身器材压得喘不过气这件事情适合我，所以我从来不干。”也许，对于现在的宋佳来说，比起循规蹈矩和娱乐头条，她更喜欢自由和激情：“我的建议是：吃好一点，喝好一点，多笑一点。”

魔兽
扫码免费领
聚力会员